

Юридическому институту — 55 лет

Дата события: 30 сентября - 1 октября 2010 г.

30 сентября — 1 октября 2010 года Юридический институт СФУ проводит юбилейные торжества. В этом году высшему юридическому образованию в Красноярском крае исполняется 55 лет. В юбилейных мероприятиях примут участие свыше 400 российских и зарубежных учёных: преподавателей и студентов.

В программе юбилея:

- международная конференция «Проблемы модернизации правовой системы современного российского общества»;
- открытые лекции выдающихся юристов современности;
- вечер чествования лучших преподавателей, учёных, сотрудников и студентов Юридического института СФУ.

С докладами на юбилейной конференции выступят доктор юридических наук, профессор, заместитель председателя Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации **Василий Витрянский**, доктор юридических наук, профессор, зав. кафедрой уголовного права Высшей школы экономики, заслуженный деятель науки РФ **Альфред Жалинский**, доктор юридических наук, профессор, зам. директора Юридического института Томского государственного университета — **Якимович Юрий Константинович** и другие известные учёные.

С публичной лекцией выступит заведующий кафедрой трудового права и социального обеспечения Пермского государственного университета, заслуженный работник высшей школы РФ, доктор юридических наук, профессор **Леонид Бугров**, а профессор Католического университета г. Будапешта **г-н Чаба Варга** в честь юбилея прочтет курс лекций по теме: «Парадигмы юридического мышления».

Дата и время проведения:

30 сентября в 10:00-13:00. — пленарное заседание конференция «Проблемы модернизации правовой системы современного российского общества», актовый зал главного корпуса Политехнического института СФУ по адресу: ул. Академика Киренского, 26, корпус Г, 2 этаж;

30 сентября в 15:00-17:00 — работа секций и круглых столов — здание Юридического института СФУ по адресу: ул. Маерчака, 6. Тематика для обсуждения:

- «Методологические, теоретические и исторические проблемы модернизации правовой системы»
- «Совершенствование современного гражданского законодательства как фактор модернизации правовой системы России»
- «Эколого-правовая культура как фактор модернизации общества»
- «Проблемы модернизации уголовного права»
- «Вопросы развития криминологии»
- «Актуальные вопросы модернизации финансового права в посткризисный период»

Сегодня Юридический институт — базовый вуз Сибирского федерального округа по образованию в области юриспруденции.

Отметим, что Юридический институт Сибирского федерального университета — «старейшина» по подготовке юристов в крае. Он был основан в 1955 году как учебно-консультационный пункт ВЮЗИ (Всесоюзный юридический заочный институт), а впоследствии преобразован в заочный факультет Томского госуниверситета. В 1969 году в Красноярске был открыт Красноярский государственный университет, в который был включён и юридический факультет. В 2006 году юридический

факультет преобразован в Юридический институт СФУ, где обучается более 2500 человек. За 55 лет Юридическим институтом подготовлено свыше 10000 юристов.

Напомним, весной 2010 года Юридический институт СФУ прошёл общественную аккредитацию Ассоциации юридического образования (АЮРО) и вошёл в Ассоциацию ведущих юридических вузов России, куда входят только 16 из 1400 юридических российских вузов. Директор Юридического института **Ирина Шишко** наряду с директорами таких крупнейших вузов как МГУ, СПбГУ, РУДН вошла в состав президиума АЮРО.

- [Для справки](#) (.doc, 50 КБ)

Пресс-служба СФУ, 28 сентября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6579>